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Jeloljiik a szamokat szakaszokkal. Egymas ala rajzoljuk a négy szamnak megfelel6
szakaszokat:

1. szam | X |
2. szam } | |
3. szam | | +1 Ol
4. szam B
-6
3 pont
Osszesen 5 egyenld szakasz meg 4 az dsszeg,
tehat az 5 szakasz 6sszege 105,
egy szakasz a 21-et jeloli, (x = 21) 3 pont
A négy szam tehat: 21, 42, 31, 15, ezek 6sszege 109. 1 pont

Osszesen: 7 pont

A kovetkezd esetek lehetnek:

3 kockan 6-os, 1 kockan 2-es, ez 4 eset,
2 kockan 6-os 1 kockan 5-0s, 1 kockan 3-as, ez 12 eset,
2 kockan 6-os, 2 kockan 4-es, ez 6 eset,
1 kockan 6-os, 2 kockan 5-6s, 1 kockan 4-es, ez 12 eset,
4 kockan 5-6s ez 1 eset.
Osszesen: 35 eset.

Helyes megoldas 7 pont,

25-nél tobb esetre csak 4 pont adhato.

A kovetkez6 modon lehet elosztani a harom teherauton a rakomanyt:

I. teherauto II. teherauté II1. teherautd
tele hordo: 2 2 3
hordé félig: 3 3 1
iires hordo: 2 2 3

{gy a hordok sszstlya (7 tires hordo) és a vegyszer 0sszsulya (3 és f¢] hordényi) is

megegyezik mindharom teherauton.

Helyes megoldasért 7 pont jar.



4. Moédszeres probalgatassal is megkaphaté a helyes megoldas:

| 1-2+3+4+6-12=0 N 7 pont
A kijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlo Egyesiilet koz-

pontjaba.

Budapest, 2011. &prilis

J6 munkat kivén az
Orszagos Versenybizottsag



